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ΤΑΞΗ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Δάσκαλος: Αναστασιάδης Χαράλαμπος
)Όνομα: ………………………………………
Ημερομηνία: ………………….

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΥ

1. Μια σοκολάτα έχει 4 κομμάτια. Η Αντωνία αγόρασε 7 σοκολάτες. Πόσα κομμάτια σοκολάτα έχει η Αντωνία; 
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Λύση

[bookmark: _GoBack]

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


2. Η δασκάλα αγόρασε 6 κουτιά σοκολατάκια για να κεράσει τα παιδιά. Κάθε κουτί είχε 10 σοκολατάκια.  Πόσα σοκολατάκια θα κεράσει στα παιδιά; 
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Λύση




Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
3. Οκτώ μαθητές πήγαν στην εκκλησία και άναψαν από 2 κεριά ο καθένας. Πόσα κεριά άναψαν όλοι οι μαθητές; 
Λύση



Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

4. Η πέμπτη τάξη ενός σχολείου έχει 4 ομάδες παιδιών. Κάθε ομάδα έχει 5 παιδιά. Πόσα παιδιά έχει η 5η τάξη; 
Λύση


Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

5. Η κυρία Έφη, η γυμνάστρια, έστειλε 6 παιδιά να φέρουν από 3 κώνους για να παίξουν ένα παιχνίδι. Πόσους κώνους έφεραν τα παιδιά; 
Λύση



Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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